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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 095 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un aerostat se află un amestec de azot N2, oxigen O2 şi ozon O3 (gaze cu comportare considerată 
ideală) la presiunea p = 0,9p0 şi temperatura t = − 9°C. Masele azotului şi oxigenului reprezintă, respectiv, 
70% şi 27% din masa amestecului. Cunoscând masele molare  g/mol, 32  g/mol, 28
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a. masa m01 a moleculei de azot şi masa molară 
3Oµ a ozonului; 

b. masa molară medie amestecului din aerostat; 
c. densitatea amestecului din aerostat; 
d. masa molară a amestecului din aerostat dacă toate moleculele de ozon s-ar transforma în oxigen O2. 
Interpretaţi rezultatul. 
 


